

“寻找鹰城好司机”公益活动暨“首届鹰城汽车文化艺术博览会”系列报道

诚信联盟车商持续增加中

本报讯 “你们收到我报名的信息了吗？”“是不是填了报名信息就算是报名成功了？”“是不是只要报名成功，到时候在现场购车，谈好价格后就能享受再降1000元的优惠？”……近日，不少市民致电平顶山日报传媒集团汽车工作室询问购车事宜。

据介绍，平顶山日报传媒集团在18省辖市报业联盟的支持下于4月29日至5月1日在市鹰城广场举办汽车文化艺术博览会，届时会让购车市民更加省钱、省事、放心。并且参与本次展会的车商向消费者承诺：凡提前在车博会组委会报名购车的消费者在车博会现场购车，商谈购买最低价的基础上，凭借平顶山日报社印发的车展优惠券，再减1000元现金。

截至目前，已有上百位市民报名购车，而且诚信联盟的车商也在不断增加中。据悉，金杯斯威、佳鑫长安、御风众泰等品牌已经陆续加入底价联盟，并已抢先签订了优惠联盟承诺书，他们对于此次优惠联盟承诺活动均表示认可，并向消费者承诺：车博会现场订车的消费者，凭平顶山日报社车展优惠券，砍价后每台再减1000元；保证按序交车，杜绝因部分紧俏热门车型出现的加价插队情况；文明参展，提升服务品质，共同维护多赢市场格局。

购车报名方式：关注微信公众号“鹰城微车市”，回复关键词“车展团



资料图片

购”，点击链接，即可填写报名信息，收到回复信息即为报名成功；也可编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862，收到回复信息即为报名成功。

优惠券领取方式：凡提前报名购车的消费者在车博会现场购车议价后，即可到车博会组委会领取“1000元购车优惠券”一张。（牛哲）



“寻找鹰城好司机”活动获赞 市民纷纷参与推荐

本报讯 “我姨夫开了30多年的车，从来没有出现过交通事故，你们‘寻找鹰城好司机’的活动，我能不能推荐他？”“我曾经接触过一个出租车司机，特别细心，车里经常备有一些常用药，随时给有需要的乘客，我觉得这是一种正能量，她就是我心中的好司机。”……自平顶山日报社和市汽车行业协会联合推出的“寻找鹰城好司机”公益活动启动以来，不少市民积极致电参与并推荐身边的好司机。

“其实我们身边不少出租车司机都很有责任心，你们举办的这个活动真好，给这些守规矩、有爱心、文明驾驶的出租车司机一次展示的机会。”55岁的市民贾先生告诉笔者，出租车工作时间长，劳动强度大，一天工作下来人很疲劳。他接触过几个出租车司机，每次出车前、收车后，他们都习惯性地围着车检查一圈，观察车是否漏油，轮胎是否漏气，车是否有小问题，直到确保车没问题才放心出车营运。“他们的这些做法时刻都在宣传着正能量。”贾先生说。

市民王女士告诉笔者，有些出租车司机，在日常行驶中，免费送送老弱病残孕，免费搭

乘上学路上行走的学生，周到为乘客服务，细心收起落在车上的物品……“这些看似不经意的细节，无形中都给人们送去了温暖，他们被称为鹰城好司机，应该是当之无愧的。”王女士说。

为呼吁全社会关注行车安全，挖掘“鹰城好司机”的正能量故事，形成争当“鹰城好司机”的良好社会风气，“希望广大驾驶员朋友能够踊跃报名参加此次‘寻找鹰城好司机’活动，把您或您身边的好人好事与我们一同分享。”汽车工作室工作人员说。

据了解，此次“寻找鹰城好司机”活动参与范围广泛，司机可以是私家车车主，也可以是各行各业的专职司机。司机本人可以自我推荐，也可以由市民推荐身边的好司机，被推荐人应具有高尚的道德情操、乐于助人、无私奉献；事迹积极向上，能够弘扬中华传统美德，传递正能量。

参与者可通过15603751862、2271793669@qq.com 或者关注官方微信平台“鹰城微车市”讲述或发送您心中的好司机先进事迹，主办方会根据推荐人的先后顺序定期在报纸上予以刊发，接受市民评选。（牛哲）

微车友·车讲堂第十六期

如何对汽车轮胎进行正确保养？



资料图片

本报讯 3月31日上午9点，平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开讲。“新车两年后轮胎用不用对调一下？”“请问，车轮鼓包后，如何处理？”“如何有效地降低胎噪？”……讲堂开始后，微友便开始陆续提问，当天车讲堂特别邀请恒龙轮胎行负责人马龙讲解。

随后，针对每位微友的提问，马龙都给予了详细解答。“我今天回答微友问题的同时，着重给大家讲解一下如何对汽车轮胎进行正确保养的问题。”他特别强调。

据了解，在日常行驶中，如果对轮胎保养得当，轮胎的使用寿命或会延长30%左右，而且长期保持合理的胎压，节油效果也是比较明显的。

在日常行驶中，注重检查保养、合理使用轮胎，最直接的好处是节约成本。“其实还有更深层次的意义，良好的轮胎状况对保持车主以及车的

安全性十分重要。”马龙说，因此，在用车过程中，必须经常检查轮胎状况，看其是否有鼓包、割伤、扎钉、气门嘴橡胶老化和异常的磨损等，如发现轮胎损伤，需立即向专业轮胎店咨询。此外，行驶1万公里时进行第一次轮胎换位，以延长轮胎寿命，保障驾驶安全，有必要的时候还要进行四轮定位预防异常磨损。

如何对汽车轮胎进行正确保养？需要做到五点：1.每个月都用正确方法（即在“冷”胎状态下）检查胎压；2.经常检查轮胎上是否出现切口、突起、刺穿以及任何损伤或者不规则的磨损；3.一旦发现胎面异常磨损，立即检查四轮定位；4.安装车轮之后，要确保其平衡性；5.根据车辆用户手册中的要求或者轮胎制造商的要求，定期进行车轮位置调换。

“平时还要经常剔除胎面和花纹沟的钉刺、石子等硬质杂质，车辆停

放避开阳光直射、有积水或油污的地方，这些措施看似细微，但都可有效防止轮胎橡胶老化。”马龙特别强调。

据汽车工作室工作人员介绍，该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家，他们每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的任何问题给予专业解答，时间为30分钟，目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。（包宇飞 牛哲）



微车友群群主二维码

4月2日 KX7 在平顶山 安瑞起亚展厅燃情上市

4月2日15时，东风悦达起亚硬派豪华大尺寸7座SUV——KX7在平顶山安瑞展厅上市，正式开启了征战平顶山市中大型SUV市场的征程。

KX7 尊跑发布 20T-GDI、Nu20GDI、24GDI 三款动力总成共7款车型，售价区间为17.98万—24.48万元。而竞争力更强的顶配车型，也将在不久后盛装上市，在产品力与价格方面为消费者创造更多惊喜。外观方面，KX7 尊跑提供

大漠金、檀木黑、典雅红、耀金灰、透明白、珍珠白六款外观颜色，及黑色、棕色、Turbo 专属黑色三款内饰颜色。

KX7 尊跑将与平顶山消费者一同开启全新的成长之旅，让您在更多的美好瞬间，体验到KX7 尊跑带来的极致品味生活。

平顶山安瑞起亚诚邀您进店品鉴。品鉴热线：0375-3288777 服务热线：0375-3289777 地址：市建设路东段与开发一路交叉口西路南

汽车投诉台 奖您百元现金了

如果您在买车、用车、修车的过程中遇到不合理、不公平的事，让我们来帮您！

您报料，我们为您跑腿

维权！线索一经采用、刊发，奖您百元现金！报料事件见报后，报料人可到平顶山日报传媒集团汽车工作室领取现金。

报料渠道：

电话：15603751862；

微信公众平台：鹰城微车市

邮箱：2271793669@qq.com

